

DOKTOR TOMICA BAGATIN
MAKSILOFACIJALNI JE KIRURG TE
PLASTIČNI KIRURG GLAVE I VRATA.
JEDAN JE OD NAJPOZNATIJIH
KIRURGA KOJI IZVODI ESTETSKE
KOREKCIJE NOSA



DIŠI BOLJE, IZGLEDAJ BOLJE

VODIČ KROZ POSTUPAK ESTETSKE
 KOREKCIJE NOSA POLIKLINIKE BAGATIN



Prema Američkom udruženju plastičnih kirurga, rinoplastika je već niz godina jedan od pet najčešćih estetskih zahvata, a zanimljiva je činjenica da osobe od 19 do 34 godine čine čak 50% populacije koja se odlučuje na taj zahvat. U Hrvatskoj je estetska korekcija nosa gotovo najčešći zahvat, a više o ovoj temi rekao nam je doktor Tomica Bagatin, jedan od najpoznatijih kirurga, čija je specijalnost upravo korekcija nosa.

SVAKE GODINE tisuće ljudi odlazi na konzultacije kod estetskih kirurga radi poboljšanja izgleda njihova nosa. Neki nisu zadovoljni nosom koji imaju od rođenja, a nekima je starenje izmijenilo njegov izgled. Kod drugih je pak ozljeda iskrivila nos, a kod mnogih je dodatan cilj i poboljšanje disanja. S obzirom na to da se nalazi na sre-

dišnjem mjestu na licu, veličina i oblik nos iznimno su važni u izgledu pojedinca.

KAKO BI TREBAO IZGLEDATI ATRAKTIVAN NOS?

Nema jedinstvenog odgovora na to pitanje. U prošlosti su mnogi plastični kirurzi bili vjerni

osobnim ili popularnim estetskim idealima koje su prenosili i na svoje pacijente. Ponekad je to dovodilo do jednakog izgleda nosa kod svih osoba nakon zahvata, no taj je trend, srećom, nestao.

Danas maksilofacijalni i plastični kirurzi lica i vrata za zahvat rinoplastike provode iscrpne preglede i kon-

zultacije s klijentom kako bi shvatili njegove želje i očekivanja. Nos se ne smije gledati izolirano nego mora biti u skladu s oblikom i karakteristikama, ali mora istaknuti i osobine lica kako bi se postigla ravnoteža. U Poliklinici Bagatin, za razliku od drugih klinika, održavaju se konzultacije pomoću VECTRA XT 3D uređaja, jedinstvenog fotomulatora koji vam može pokazati kako ćete izgledati nakon operacije. Zahvaljujući 3D prikazima lica i nosa, planira se zahvat i dobivaju se realna očekivanja. Cilj nije samo poboljšati oblik nosa nego i izgled cijelog lica.

KOLIKO TRAJE OPORAVAK?

Treba istaknuti da se većinom osobe već nakon osam do deset dana vraćaju na posao, u školu, odnosno na fakultet. Preporučuje se ne puhati niti ispuhivati

RAZMISLITE O
 SVOJIM OČEKIVANJIMA.
 TELEVIZIJSKE EMISIJE
 ČESTO PRIKAZUJU
 NEREALNE
 FOTOGRAFIJE
 OPORAVKA. REZULTATI
 NISU VIDLJIVI ČIM SE
 SKINU ZAVOJI,
 POTREBNO JE
 ODREĐENO VRIJEME



FOTOGRAFIJE IZ ČASOPISA MOGU VAM POMOĆI
 DA ODREDITE ŠTO VAM JE ATRAKTIVNO, NO
 IZRAVNE USPOREDBE MOGU BITI ŠTETNE,
 POGOTOVO U SITUACIJAMA KADA NEMA
 SLIČNOSTI U STRUKTURI VAŠEG LICA I ONOGA S
 FOTOGRAFIJE

nos tijekom prvih dva do četiri tjedna nakon vađenja tampona i skidanja vanjske fiksacije. U početku će nos biti otečen, no velik dio otekline nestaje za tri do četiri dana nakon uklanjanja vanjskog fiksatora i tampona. Tada se nos počinje prilagođavati svom konačnom obliku.

Najvažnije je pridržavati se uputa liječnika tijekom oporavka kako bi konačni rezultat bio zadovoljstvo izgledom nosa i lica, što će pak rezultirati vašim samopouzdanjem. ■